

Читательница нашей газеты Тамара Семеновна жалуется на волокиту в одном из районных судов Омска. Здесь уже четвертый год (!) рассматривается, а точнее – «зависло» рядовое дело о незаконном сносе ее сарая.

Между тем, уже третий год на месте некогда принадлежащего ей строения возвышается капитальный гараж одного предприимчивого соседа. Техническая документация на капитальное строение, по словам Тамары Семеновны, фальсифицирована, но добиться от суда признания столь очевидного и легко устанавливаемого следствием факта заявительница никак не может. Читательница считает, что в наших судах по-прежнему творятся «настоящий беспредел и откровенная заказуха».